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ПЕРЕДМОВА

[bookmark: _Hlk132893314]Освітньо-професійна програма (далі ‑ ОПП) «Зварювальне виробництво» для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю G9 Прикладна механіка Відокремленого структурного підрозділу «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет» є документом, в якому узагальнюється зміст освіти, тобто відображаються цілі освітньої та професійної підготовки, визначається місце фахівця в структурі господарства держави і вимоги до його компетентностей та інших соціально важливих властивостей і якостей.
ОПП «Зварювальне виробництво» розроблено на основі Стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.11.2021 № 1284 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 131 Прикладна механіка галузі знань 13 Механічна інженерія освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».
URL: https://mon.gov.ua/storage/app/media/Fakhova%20 peredvyshcha%20 osvita/Zatverdzhennya.standarty/2021/11/30/131-Prykladna.mekhanika.30.11.pdf
Розроблено проєктною (робочою) групою у складі:
Завальнюк Т.П. − керівник проєктної групи, викладач вищої категорії, викладач-методист;
Булі Г.І. − викладач вищої категорії;
Жеваго Н.М. ‑ викладач І категорії;
Жур В.М. – викладач І категорії;
Возьянов Є.І. – заступник головного технолога ТОВ «Інтерхім БТВ, керівник Маріупольського представництва «Товариство зварників України»;
Смагула Р.О. ‑ здобувач освіти за ОПП «Зварювальне виробництво».
Проєктна (робоча) група затверджена наказом ректора Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет» від 16.04.2025 № 66-05.
Розробники:
Керівник проєктної групи 					Т.П. Завальнюк 
Члени проєктної групи: 
									Г.І. Булі
									Н.М. Жеваго 
									В.М. Жур
									Є.І. Возьянов
									Р.О. Смагула
Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:
1. С.В. Щетинін − професор кафедри зварювання та споріднених технологій ДВНЗ «ПДТУ», доктор технічних наук
2. Возьянов Є.I. - заступник головного технолога ТОВ «Iнтерхiм-БТВ», керівник Маріупольського представництва «Товариство зварників України».
1. Опис освітньо-професійної програми зі спеціальності G9 «Прикладна механіка» галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво
	1 - Загальна інформація

	Повна назва закладу фахової передвищої освіти 
	Відокремлений структурний підрозділ «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет» 

	Освітньо-професійний ступінь
	Фаховий молодший бакалавр

	Освітня кваліфікація
	Фаховий молодший бакалавр з прикладної механіки (освітньо-професійна програма «Зварювальне виробництво»)

	Професійна кваліфікація
	-

	Кваліфікація в дипломі
	Освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр
Спеціальність – G9 Прикладна механіка
Освітньо-професійна програма – Зварювальне виробництво

	Рівень кваліфікації згідно з Національною рамкою кваліфікації
	Освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра відповідає 5 рівню Національної рамки кваліфікацій України

	Офіційна назва освітньо-професійної програми
	Зварювальне виробництво

	Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахового молодшого
бакалавра
	Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти) становить 180 кредитів ЄКТС, термін навчання 2 роки 10 місяців.
Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на основі професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої освіти визначається коледжем з урахуванням визнання раніше здобутих результатів навчання. Обсяг такої програми становить не менше 50 % загального обсягу освітньо-професійної програми на основі профільної середньої освіти

	Наявність акредитації
	Сертифікат про акредитацію ОПП: ДС № 000734 від 31.01.2022 р., термін дії до 01 липня 2025 р. Рішення Акредитаційної комісії від 06.06.2019 протокол №136 (наказ МОН України від 12.06.2019 № 821), Наказ Державної служби якості освіти України від 31.01.2022 № 01-10/15, Наказ Державної служби якості освіти України від 19.07.2024 № 01-10/218

	Термін дії освітньо-професійної програми
	Згідно терміну дії сертифікату про акредитацію, або до наступного оновлення

	Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою
	повна загальна середня освіта (профільна середня освіта);
професійна (професійно-технічна) освіта;
фахова передвища освіта;
вища освіта.

	Мова(и) викладання
	Українська

	Інтернет-адреса постійного розміщення освітньо-професійної програми
	http://mmpc.com.ua

	2 - Мета освітньо-професійної програми

	Опанування випускниками системи умінь та набуття відповідних компетентностей, які дозволяють вирішувати типові задачі діяльності під час здійснення певних виробничих функцій





	3 - Характеристика освітньо-професійної програми

	Предметна область
	Об'єкти вивчення та/або діяльності: конструкції, машини, устаткування, апарати, механічні системи та комплекси, процеси і технології їх виготовлення, монтажу, експлуатації та ремонту.
Цілі навчання: професійна діяльність в галузі щодо виробництва, експлуатації, ремонту технічних систем, машин, апаратів і устаткування, робототехнічних засобів та комплексів, розробки технологій машинобудівних виробництв. 
Теоретичний зміст предметної області: загальні закони теоретичної механіки та їх прикладне застосування, принципи роботи технологічного устаткування, технічні умови виробництва, монтажу, експлуатації та його ремонту.
Методи, методики та технології: методи, методики і технології, застосування яких дозволяє розв’язувати типові задачі та вирішити практичні проблеми з виробництва, експлуатації, монтажу і ремонту устаткування, конструкцій та інструментів, засобів чисельного програмного керування технологічного обладнання; контролю якості продукції машинобудівних виробництв.
Інструменти та обладнання: верстати, апарати, електрообладнання, інструменти, технологічне оснащення, контрольно-вимірювальні засоби, системи числового програмного керування, приводи верстатних та робототехнічних систем.
Особливості ОПП: вивчення зварювальних процесів, зварювальних технологій, споріднених технологій зварювання, інжиніринг у зварюванні, автоматизованих систем в зварюванні; практики – навчальна – проводиться у зварювальній лабораторії коледжу, виробнича (технологічна) та переддипломна – на підприємствах на спеціалізованих складально-зварювальних дільницях

	4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання

	Придатність до працевлаштування
	Фаховий молодший бакалавр підготовлений до виконання робіт в галузі економіки за Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010», затвердженим і введеним в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (зі змінами):
С Переробна промисловість
С 25 Виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування
С 25.1 Виробництво будівельних металевих конструкцій і виробів
С 25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій
С 25.12 Виробництво металевих дверей і вікон
С 25.2 Виробництво металевих баків, резервуарів і контейнерів
С 25.21 Виробництво радіаторів і котлів центрального опалення
С 25.29 Виробництво інших металевих баків, резервуарів і контейнерів
С 25.6 Оброблення металів та нанесення покриття на метали; механічне оброблення металевих виробів
С 25.62 Механічне оброблення металевих виробів
С 25.9 Виробництво інших готових металевих виробів
С 25.91 Виробництво сталевих бочок і подібних контейнерів
С 25.99 Виробництво інших готових металевих виробів, н.в.і.у.
Працевлаштування на підприємствах, установах та організаціях будь-якої організаційно правової форми власності.
Фаховий молодший бакалавр здатний займати первинні посади (орієнтовні) до професійних назв робіт за Національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010» (затверджено і надано чинності наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 №327 (зі змінами): 
1222.2 Майстер виробничої дільниці, Майстер зміни, Майстер контрольний (дільниці, цеху)
3111 Технік технолог із зварювання
3118 Технік-конструктор
3118 Креслярі 
3119 Технік, Технік з підготовки виробництва, Технік з підготовки технічної документації, Технолог
3340 Майстер виробничого навчання
Перелік посад, які може обіймати випускник, не є вичерпним.

	Академічні права випускників
	Мають право продовжити навчання за початковим рівнем (короткий цикл) або першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, або за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр за іншою спеціальністю. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.

	5 - Викладання та оцінювання

	Викладання та навчання
	Підходи до освітнього процесу: студентоцентроване, проблемно-орієнтоване, компетентнісне навчання, самонавчання.
Форми організації освітнього процесу: лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні роботи, практики, самостійна робота на основі підручників та конспектів, консультації із викладачами, підготовка до виконання курсових та кваліфікаційних робіт (дипломних проєктів), тренінги, участь у конференціях, диспутах, дистанційне навчання, тощо.
Освітні технології: інтерактивні, інформаційно-комунікаційні, проєктне навчання

	Оцінювання
	Екзамени, диференційні заліки, тестування, контрольні роботи, звіти про лабораторні та практичні роботи, захист курсових робіт (проєктів), захист звітів з практики, публічний захист кваліфікаційної роботи (дипломного проєкту). Оцінювання навчальних досягнень здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється за 4-бальною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»).

	6 - Перелік компетентностей випускника

	Інтегральна компетентність
	Здатність розв'язувати типові спеціалізовані задачі в галузі прикладної механіки або у процесі навчання, що передбачає застосування певних положень і методів відповідних наук та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснення контролю інших осіб у визначених ситуаціях.

	Загальні
компетентності (ЗК)
	ЗК1. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини та громадянина в Україні.
ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій; використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК5. Здатність використовувати інформаційні, комунікаційні та цифрові технології.
ЗК6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

	Спеціальні компетентності (СК)
	СК1. Здатність до аналізу матеріалів, конструкцій та процесів на основі законів, теорій та методів математики, природничих наук і прикладної механіки.
СК2. Здатність обирати оптимальні параметри робити, оцінки параметрів працездатності матеріалів, конструкцій, інструментів і машин в експлуатаційних умовах та знаходити відповідні рішення для забезпечення заданого рівня надійності конструкцій і процесів.
СК3. Здатність здійснювати оптимальний вибір технологічного обладнання, інструментів, технічних комплексів, мати базові уявлення про правила їх експлуатації.
СК4. Здатність застосовувати комп'ютеризовані системи проєктування (CAD, САМ, CAE) та спеціалізоване прикладне програмне забезпечення для вирішення технологічних завдань з прикладної механіки.
СК5. Здатність до просторового мислення і відтворення механічних об'єктів, конструкцій, інструментів та механізмів у вигляді проєкційних креслень та тривимірних геометричних моделей.
СК6. Здатність описувати та класифікувати технічні об’єкти та процеси, що ґрунтується на знаннях та розумінні основних механічних теорій та практик, а також базових знаннях суміжних наук.
СК7. Здатність застосовувати відповідні кількісні математичні, технічні методи, а також комп'ютерне програмне забезпечення для вирішення типових професійних завдань прикладної механіки.
СК8. Здатність використовувати нормативні та довідникові матеріали, стандартні методики, конструкторську і технологічну документацію.
СК9. Здатність використовувати базові знання, необхідні для освоєння загально-професійних дисциплін.
СК10. Здатність вирішувати завдання з теоретичних основ прикладної механіки, зокрема здійснювати розрахунки на міцність і жорсткість.
СК11. Здатність використовувати теоретичні знання й практичні навички для оволодіння основами комп’ютерного проєктування технологічних процесів.
СК12. Здатність використовувати професійно-профільні знання й практичні навички для складання технологічних процесів виготовлення, монтажу та ремонту устаткування та інструментів у галузі прикладної механіки.
СК13. Здатність використовувати професійно-профільні знання розділів економіки для розрахунку техніко-економічних показників технологічних процесів у галузі прикладної механіки.
СК14. Здатність розраховувати та призначати оптимальні режими виготовлення конструкцій та обирати відповідні матеріали для забезпечення їх якості та технологічності.
СК15. Здатність організовувати роботу відповідно до вимог охорони праці, безпеки життєдіяльності та охорони довкілля.

	7 – Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання

	РН1. Застосовувати для розв'язання задач прикладної механіки математичні методи;
РН2. Використовувати знання теоретичних основ електротехніки, електроніки та суміжних наук для вирішення професійних завдань;
РН3. Застосовувати нормативні та довідкові дані для контролю відповідності технічної документації, виробів і технологій стандартам, технічним умовам та іншим нормативним документам;
РН4. Використовувати прикладне програмне забезпечення для виконання технологічних розрахунків, обробки інформації та результатів досліджень;
РН5. Знати конструкції, методики вибору і розрахунку, основи обслуговування і експлуатації приводів верстатного і робототехнічного обладнання;
РН6. Розуміти принцип роботи систем автоматизованого керування технологічним обладнанням, зокрема мікропроцесорних, вміти обирати та використовувати оптимальні засоби автоматики, автоматизації виробничих процесів;
РН7. Навички практичного використання комп'ютеризованих систем проєктування (CAD), підготовки виробництва (САМ) та технологічних досліджень (CAE);
РН8. Розраховувати основні техніко-економічні показники функціонування підрозділів підприємства в галузі прикладної механіки;
РН9. Застосовувати знання з основ охорони праці, безпеки життєдіяльності та охорони навколишнього середовища в професійній діяльності;
РН10. Вільно спілкуватися усно і письмово державною мовою, що включає знання спеціальної термінології та навички міжособистісного спілкування;
РН11. Збирати потрібну наукову і технічну інформацію з доступних джерел, зокрема, іноземною мовою та застосовувати її для вирішення завдань у галузі прикладної механіки;
РН12. Обирати оптимальні режими виготовлення конструкцій, матеріали для забезпечення технологічності та якості виробів у галузі прикладної механіки; 
РН13. Застосовувати знання сучасних комп’ютерних методів контролю і оцінювання точності та якості устаткування, деталей машин, інструментів, основних понять взаємозамінності, стандартизації та технічних вимірювань в професійній діяльності;
РН14. Виконувати моделювання деталей, механізмів і конструкцій у вигляді технічних і робочих креслень. корегувати технологічні процеси і режими виробництва шляхом внесення зміни до технічної, проєктної і конструкторської документації.
РН15. Застосовувати методи технічних розрахунків під час комп’ютерного проєктування технологічних процесів виготовлення, монтажу та ремонту виробів у галузі прикладної механіки.
РН16. Раціонально здійснювати обґрунтований вибір зварювальних матеріалів, обирати джерела живлення електричного зварювання плавленням, зварювальне обладнання для певних способів зварювання при розробці технологічних процесів виготовлення типових зварних конструкцій;
РН17. Застосовувати знання та вміння з технології зварювання тиском, базового зварювання, електричного зварювання плавленням при розробці технологічних процесів виготовлення типових зварних конструкцій;
РН18. Використовувати знання та вміння з механізації та автоматизації заготівельних, складальних та зварювальних робіт при розробці технологічних процесів виготовлення типових зварних конструкцій;
РН19. Використовувати сучасні типові схеми при планування дільниць складально-зварювальних цехів, новітні технології зварювання при розробці технологічних процесів виготовлення типових зварних конструкцій.

	8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми

	Кадрове забезпечення
	Відповідно до Ліцензійних умов та Положення про розробку, затвердження, періодичний перегляд та закриття освітньо-професійних програм Відокремленого структурного підрозділу «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»: 
- наявність циклової комісії, відповідальної за підготовку здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності; 
- наявність проєктної (робочої) групи та групи забезпечення спеціальності, до складу яких входять не менше трьох педагогічних працівників, які працюють у коледжі за основним місцем роботи, мають освітню та/або професійну кваліфікацію, яка відповідає спеціальності, з яких не менш як дві особи мають вищу педагогічну категорію;
- кожний освітній компонент освітньо-професійної програми забезпечений педагогічними працівниками з урахуванням їх освітньої та/або професійної кваліфікації. Частка педагогічних працівників, які працюють за основним місцем роботи, становить не менше 50 відсотків за відповідною спеціальністю;
- відповідність кваліфікації визначається спеціальністю згідно з документом про вищу освіту або науковий ступінь, або досвідом практичної роботи за відповідним фахом.
Під час організації освітнього процесу залучаються за сумісництвом фахівці з досвідом роботи за фахом.
Атестація та підвищення кваліфікації педагогічних працівників проводиться згідно з Положенням про атестацію педагогічних працівників у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», затвердженого наказом ректора ДВНЗ «ПДТУ» від 15 листопада 2024 № 179-05, та Положення про порядок підвищення кваліфікації педагогічних працівників у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», затвердженого наказом ректора ДВНЗ «ПДТУ» від 04 березня 2024 № 27-05. Педагогічні працівники один раз на п’ять років проходять курси підвищення кваліфікації, стажування тощо.

	Матеріально-технічне забезпечення
	Коледж має достатню матеріально-технічну базу для організації освітнього процесу на високому рівні для підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності Прикладна механіка освітньо-професійної програми Зварювальне виробництво. Кількість і оснащеність навчальних кабінетів та лабораторій повністю відповідають вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 із змінами, внесеними згідно з Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 365 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». У своєму складі вони мають сучасні технічні та наочні засоби навчання, електронно-обчислювальну техніку. Будівлі і споруди коледжу знаходяться у задовільному стані і відповідають санітарно-гігієнічним нормам.
Перелік необхідних кабінетів, лабораторій, майстерень:
Кабінети:
‑ Соціально-гуманітарних дисциплін
‑ Української мови (за професійним спрямуванням)
‑ Економічної теорії та політичної економії
‑ Іноземної мови (за професійним спрямуванням)
‑ Вищої математики
‑ Технічної механіки
‑ Матеріалознавства
‑ Безпеки життєдіяльності та охорони праці
‑ Менеджменту та маркетингу
‑ Хімії
‑ Нарисної геометрії та інженерної графіки
‑ Проєктування зварних конструкцій
‑ Газополум’яної обробки матеріалів
‑ Комплексного вивчення дисциплін з виготовлення зварних конструкцій
‑ Економічних дисциплін
‑ Курсового проєктування з економічних дисциплін
‑ Курсового та дипломного проєктування
Лабораторії:
· Фізики та електротехніки 
· Інформатики та обчислювальної техніки
· Стандартизації та технічних вимірювань
· Технології та устаткування контактного зварювання
· Технології електричного зварювання плавленням
Майстерні:
· Слюсарна
· Зварювальна
База лабораторій та майстерень забезпечує виконання лабораторних, практичних, курсових проєктів та дипломного проєктування, передбачених навчальними програмами. Обладнання кабінетів, лабораторій і майстерень дозволяє виконувати повний перелік робіт.  

	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення
	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення здобувачів освіти освітньо-професійної програми Зварювальне виробництво спеціальності Прикладна механіка. відповідає вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 із змінами, внесеними згідно з Постанови Кабінету Міністрів України № 365 від 24.03.2021 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». Коледж має сайт та віртуальні навчальні лабораторії. Коледж має бібліотеку. Фонд якої постійно оновлюється. Здобувачі освіти та викладачі мають можливість використовувати фонд бібліотек ДВНЗ «ПДТУ». Інформаційно-обчислювальна база коледжу розташована в навчальних лабораторіях, бібліотеці, майстернях, аудиторіях, а також системі управління та забезпечення навчально-господарської діяльності коледжу.
Викладачі та здобувачі освіти мають безкоштовний доступ до мережі Інтернет. Здобувачі освіти мають можливість роботи з електронними підручниками, періодичними виданнями в мережі Інтернет, а також з підручниками і періодичними виданнями фонду бібліотек коледжу та ДВНЗ «ПДТУ». В бібліотеці є повний комплект методичного забезпечення для самостійної роботи здобувачів освіти, методичні рекомендації до виконання курсових та кваліфікаційних робіт, термінологічні словники, методичні рекомендації до виконання практичних (лабораторних) та семінарських занять з кожної навчальної дисципліни освітньо-професійної програми «Зварювальне виробництво».

	9 – Академічна мобільність

	Національна кредитна мобільність
	Ступенева освіта за спорідненою спеціальністю у закладах вищої освіти.




2. Перелік освітніх компонентів і логічна послідовність їх виконання 
	2.1 Перелік освітніх компонентів ОПП 

	[bookmark: _Hlk130746806]Код о/д
	Освітні компоненти ОПП (навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), практики, кваліфікаційна
робота тощо)
	Кількість
[bookmark: _Hlk132893849]кредитів ЄКТС
	Форма
підсумкового
контролю

	Обов’язкові освітні компоненти ОПП

	Обов’язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності

	ОК1
	Історія України
	3,0
	екзамен

	ОК2
	Українська мова (за професійним спрямуванням)
	3,0
	екзамен

	ОК3
	Основи філософських знань 
	3,0
	екзамен

	ОК4
	Культурологія
	3,0
	диф. залік

	ОК5
	Соціологія
	3,0
	диф. залік

	ОК6
	Економічна теорія
	3,0
	диф. залік

	ОК7
	Основи правознавства
	3,0
	екзамен

	ОК8
	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)
	5,0
	диф. залік

	ОК9
	Фізичне виховання 
	5,0
	диф. залік

	ОК10
	Вища математика
	3,0
	екзамен

	ОК11
	Фізика
	3,0
	екзамен

	ОК12
	Хімія
	3,0
	диф. залік

	ОК13
	Інформатика та обчислювальна техніка
	3,0
	диф. залік

	ОК14
	Основи екології
	3,0
	диф. залік

	ОК15
	Безпека життєдіяльності та цивільний захист
	3,0
	диф. залік

	ОК16
	Охорона праці
	3,0
	екзамен

	
	РАЗОМ
	52,0
	

	Обов’язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності

	ОК17
	Вступ до фаху
	3,0
	диф. залік

	ОК18
	Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання
	3,0
	диф. залік

	ОК19
	Інженерна графіка
	3,0
	екзамен

	ОК20
	Технологія металів
	3,0
	екзамен

	ОК21
	Матеріалознавство та термічна обробка металів і зварних з’єднань
	3,0
	екзамен

	ОК22
	Електротехніка з основами електроніки
	3,0
	екзамен

	ОК23
	Зварні конструкції
	4,0
	екзамен

	ОК24
	Зварні конструкції (Курсовий проєкт)
	3,0
	диф. залік

	ОК25
	Технічна механіка
	4,0
	екзамен

	ОК26
	Технологія та обладнання зварювання тиском
	3,0
	екзамен

	ОК27
	Газотермічна обробка матеріалів
	3,0
	екзамен

	ОК28
	Обладнання електричного зварювання плавленням
	3,0
	екзамен

	ОК29
	Технологічні основи зварювання плавленням
	4,0
	екзамен

	ОК30
	Відновлення деталей наплавленням 
	3,0
	диф. залік

	ОК31
	Технологічне устаткування
	3,0
	диф. залік

	ОК32
	Виготовлення зварних конструкцій
	4,0
	екзамен

	ОК33
	Виготовлення зварних конструкцій (Курсовий проєкт)
	3,0
	диф. залік

	ОК34
	Основи менеджменту та маркетингу
	3,0
	диф. залік

	ОК35
	Контроль якості зварювання
	3,0
	екзамен

	ОК36
	Економіка і організація зварювального виробництва
	4,0
	екзамен

	ОК37
	Економіка і організація зварювального виробництва (Курсовий проєкт)
	3,0
	диф. залік

	ОК38
	Комп’ютерна інженерна графіка
	4,0
	диф. залік

	ОК39
	Навчальна практика:
- слюсарна практика
- зварювальна практика
- практика на здобуття робочої спеціальності
	13,5
1,5
4,5
7,5
	
диф. залік
диф. залік
диф. залік

	ОК41
	Виробнича (технологічна) практика
	12,0
	диф. залік

	ОК42
	Переддипломна практика
	4,5
	диф. залік

	
	Кваліфікаційна робота (дипломне проєктування)
	8,0
	

	
	РАЗОМ
	162,0
	

	Освітні компоненти за вибором здобувача освіти (Вибір з каталогу освітніх компонентів)

	ВК1
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	ВК2
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	ВК3
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	ВК4
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	ВК5
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	ВК6
	Вибір з каталогу освітніх компонентів
	3,0
	диф. залік

	
	Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів:
	18,0
	

	ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
	180,0
	









2.2. Структурно-логічна схема ОПП
Зварювальна
практика
Виробнича (технологічна)
практика
Технологічне устаткування
Економіка і організація зварювального виробництва
Економіка і організація зварювального виробництва (КП)

Комп’ютерна інженерна графіка
Контроль якості зварювання
Основи менеджменту та маркетингу
Слюсарна
практика
Зварні конструкції (КП)
Зварні конструкції
Іноземна мова (за професійним спрямуванням)
Основи екології
Вища математика
Безпека життєдіяльності та цивільний захист
Фізичне виховання
Економічна теорія
Основи філософських знань
Українська мова
Історія України
Інженерна графіка
Обладнання електричного зварювання плавленням
Відновлення деталей наплавленням
Технологічні основи зварювання плавленням
Газотермічна обробка матеріалів
Технологія та обладнання зварювання тиском
Матеріалознавство та термічна обробка металів і зварних з’єднань
Виготовлення зварних конструкцій
Виготовлення зварних конструкцій (КП)
Технологія металів
Технічна механіка
Електротехніка з основами електроніки
Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання
Вступ до фаху
Інформатика та обчислювальна техніка
Основи правознавства
Фізика
Хімія
Соціологія
Культурологія
Освітні
компоненти, що 
формують
спеціальні
компетентності
Освітні
компоненти, що 
формують
загальні
компетентності
ВК 2
ВК 1
ВК 6
ВК 5
ВК 4
ВК 3
Практика на
здобуття робочої
спеціальності
Переддипломна
практика
Вибіркові
компоненти
Атестація
Кваліфікаційна робота
1 курс
2 курс
3 курс
Охорона праці
Практична
підготовка




3. Форма атестації здобувачів фахової передвищої освіти

Атестація здобувачів фахової передвищої освіти ОПП «Зварювальне виробництво», спеціальності Прикладна механіка здійснюється у вигляді публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи (дипломного проєкту). Кваліфікаційна робота (дипломний проєкт) має передбачати розв'язання типової спеціалізованої задачі або вирішення практичної проблеми прикладної механіки, що передбачає застосування певних теорій та методів механічної інженерії і характеризується комплексністю та невизначеністю умов із застосуванням теорій та методів прикладної механіки.
Коледж на підставі рішення екзаменаційної комісії присуджує особі, яка продемонструвала відповідність результатів навчання вимогам ОПП, освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра з прикладної механіки (освітньо-професійна програма «Зварювальне виробництво»). Особі, яка успішно виконала відповідну ОПП, видають диплом фахового молодшого бакалавра. 
Атестація здійснюється відкрито і публічно.

[bookmark: _Hlk133763816]4. Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти

У ВСП «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж ДВНЗ «ПДТУ» функціонує система забезпечення коледжем якості освітньої діяльності, якості фахової передвищої освіти, яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:
1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення якості фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління закладом фахової передвищої освіти, узгоджені з його стратегією і передбачають залучення внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін;
2) визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо- професійних програм, які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової передвищої освіти (професійним стандартам – за наявності), декларованим цілям, урахування позицій заінтересованих сторін, чітке визначення кваліфікацій, що присуджуються та/або присвоюються, які мають бути узгоджені з Національною рамкою кваліфікацій;
3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду освітньо-професійних програм з метою гарантування досягнення встановлених для них цілей та їх відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства, включаючи опитування здобувачів фахової передвищої освіти;
4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення  та послідовного дотримання нормативних документів коледжу, що регулюють усі стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на навчання, організація освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведення, відрахування, атестація тощо);
5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності оцінювання, що здійснюється у рамках освітнього процесу;
6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогічних працівників, застосовування чесних і прозорих правил прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу;
7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів фахової передвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою;
8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для ефективного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю закладу;
9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легкодоступної інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні програми, умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій;
10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладу фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності;
11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти;
12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повноправних партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти;
13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі;
14) здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установчими документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до них.
Система внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти у коледжі функціонує згідно нормативно-правових документів коледжу, які оприлюднені на офіційному сайті коледжу, зокрема:

	Принципи та процедури забезпечення якості освіти
	Визначаються положеннями: «Про Відокремлений структурний підрозділ «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»; «Про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»;  
«Про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет» та іншими положеннями коледжу

	Щорічне оцінювання здобувачів фахової передвищої освіти
	Визначаються положеннями: «Про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»;  «Про стипендіальне забезпечення та інші форми матеріальної допомоги здобувачам освіти Відокремленого структурного підрозділу «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет

	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників
	Положенням про атестацію педагогічних працівників у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», затвердженого наказом ректора ДВНЗ «ПДТУ» від 
15 листопада 2024 № 179-05, та Положення про порядок підвищення кваліфікації педагогічних працівників у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», затвердженого наказом ректора ДВНЗ «ПДТУ» від 04 березня 2024 № 27-05

	Наявність необхідних ресурсів для організації освітнього процесу
	Визначається вимогами до матеріально-технічного забезпечення згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 365 від 24.03.2021 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності»

	Наявність інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом
	Визначається положенням «Про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»

	Публічність інформації про освітньо-професійні програми
	Розміщення на сайті коледжу у відкритому доступі 

	Розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОПП
	Розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний перегляд ОПП здійснюється згідно закону України «Про фахову передвищу освіту» № 2745 від 06.06.2019, Положення про акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 01.07.2021 №749), Положення про організацію освітнього процесу у ВСП «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж ДВНЗ «ПДТУ», Положення про розробку, затвердження, періодичний перегляд та закриття освітньо-професійних програм Відокремленого структурного підрозділу «Маріупольський машинобудівний фаховий коледж Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет»

	Запобігання та виявлення академічного плагіату
	визначається Положеннями «Про дотримання академічної доброчесності студентами та педагогічними працівниками»



5 Матриця відповідності визначених ОПП компетентностей/результатів навчання НРК
	Класифікація компетентностей (результатів навчання) за НРК
	[bookmark: _Hlk133849292]Знання *

	[bookmark: _Hlk133849336]Уміння/навички ** 

	Комунікація ***

	[bookmark: _Hlk133849445]Відповідальність та автономія ****


	Загальні компетентності

	ЗК1
	Зн1
	Ум1
	К1, К2
	АВ3

	ЗК2
	Зн1
	Ум1
	К1, К2
	АВ3

	ЗК3
	Зн1
	Ум1
	К1, К2
	АВ1

	ЗК4
	Зн1
	Ум1
	К1, К2
	АВ1

	ЗК5
	Зн1
	Ум2
	К1
	АВ3

	ЗК6
	Зн1
	Ум1
	К1,
	АВ1, АВ3

	ЗК7
	Зн1
	Ум1
	К2
	АВ1

	ЗК8
	Зн1
	Ум1
	К1, К2
	АВ1



	Спеціальні (фахові) компетентності

	СК1
	Зн1
	Ум1
	К2
	АВ1, АВ2

	СК2
	Зн1
	Ум1, Ум2
	К1
	АВ1, АВ2

	СК3
	Зн1
	Ум3
	К2
	АВ2

	СК4
	Зн1
	Ум1
	К1
	АВ1

	СК5
	Зн1
	Ум1
	К1
	АВ1

	СК6
	Зн1
	Ум1, Ум2
	К1
	АВ1, АВ3

	СК7
	Зн1
	Ум1
	К1
	АВ2

	СК8
	Зн1
	Ум1, Ум3
	К1
	АВ1, АВ2

	СК9
	Зн1
	Ум1
	К1
	АВ3

	СК10
	Зн1
	Ум2
	К2
	АВ2, АВ3

	СК11
	Зн1
	Ум2, Ум3
	К1
	АВ3

	СК12
	Зн1
	Ум1, Ум2
	К1
	АВ2

	СК13
	Зн1
	Ум1
	К2
	АВ3

	СК14
	Зн1
	Ум1, Ум3
	К1, К2
	АВ2, АВ3

	СК15
	Зн1
	Ум3
	К2
	АВ2

	СК16
	Зн1
	Ум1, Ум2, Ум3
	К1, К2
	АВ2


Знання *
Зн1Всебічні спеціалізовані емпіричні та теоретичні знання у сфері навчання та/або професійної діяльності, усвідомлення меж цих знань
Уміння/навички ** 
Ум1 Широкий спектр когнітивних та практичних умінь/навичок, необхідних для розв’язання складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання 
Ум2 Знаходження творчих рішень або відповідей на чітко визначені конкретні та абстрактні проблеми на основі ідентифікації та застосування даних
Ум3 Планування, аналіз, контроль та оцінювання власної роботи та роботи інших осіб у спеціалізованому контексті

Комунікація ***
К1 Взаємодія з колегами, керівниками та клієнтами у питаннях, що стосуються розуміння, навичок та діяльності у професійній сфері та/або у сфері навчання
К2 Донесення до широкого кола осіб (колеги, керівники, клієнти) власного розуміння, знань, суджень, досвіду, зокрема у сфері професійної діяльності

Відповідальність та автономія ****
АВ1 Організація та нагляд (управління) в контекстах професійної діяльності або навчання в умовах непередбачуваних змін
АВ2 Поліпшення результатів власної діяльності та роботи інших



АВ3 Здатність продовжувати навчання з деяким ступенем автономії
6. Матриця відповідності визначених ОПП результатів навчання та компетентностей
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